## オフィス移転のお知らせ

拝啓 新緑の候 貴社におかれましては益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます

さて このたび弊社は6月1日をもちまして、下記に移転することとなりました。 つきましては、電話・FAX 番号も変更となりますので、併せてご案内申し上げます。

これを機にさらに業務の充実を図り、より一層の努力を重ねてまいる所存です。今後とも変わらぬご厚誼を賜りますよう宜しくお願い申し上げます。

まずは略儀ながら書中にてご挨拶申し上げます。

敬具

令和2年5月吉日

株式会社Sound-FinTech 代表取締役 土屋 清美

記

◆新住所 〒160-0022

東京都新宿区新宿 4-1-6 JR 新宿ミライナタワー11 階 ㈱ソリトンシステムズ内(※) ※弊社親会社のオフィス内での営業となるため、ご郵送物等の宛先住所には

必ず上記「㈱ソリトンシステムズ内」とご記載いただけますようお願いいたします。

- ◆新電話番号 03-6758-1448
- ◆新 FAX 番号 03-6758-1449
- ◆業務開始日 令和2年6月1日(月)

以上